股票简称: 启迪环境 股票代码: 000826

债券简称: 19 启迪 G2 债券代码: 112978

## 关于启迪环境科技发展股份有限公司 2019 年公开发行绿色公司债券(面向合格投资 者)(第一期)调整还本付息安排的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、本期债券的基本情况

- 1、发行人: 启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司")
- 2、债券名称: 启迪环境科技发展股份有限公司 2019 年公开发行绿色公司债券(面向合格投资者)(第一期)(以下简称"本期债券")
  - 3、债券简称: 19 启迪 G2
  - 4、债券代码: 112978
  - 5、发行总额: 5亿元
  - 6、当前余额: 1.259 亿元
- 7、债券期限:本期债券为5年期,含第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
  - 8、债券利率: 5.00%
  - 9、起息日: 2019年9月26日
- 10、付息日:本债券的付息日为债券存续期间每年的9月26日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个交易日,顺延期间不另计息。
- 11、兑付日:根据《启迪环境科技发展股份有限公司 2019 年公开发行绿色公司债券(面向合格投资者)(第一期)展期兑付和解协议》的安排,本债券最后一期本金支付日为 2027 年 9 月 26 日。如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日,顺延期间不另计息。

12、上市时间及地点:本期债券于2019年10月15日在深圳证券交易所上市交易。

## 二、债券还本付息调整的安排

启迪环境科技发展股份有限公司经与债券持有人协商一致,同意对《启迪环境科技发展股份有限公司 2019 年公开发行绿色公司债券(面向合格投资者)(第一期)展期兑付和解协议》及补充协议相关条款进行变更。将 2025 年 9 月 26 日应支付 2024 年 9 月 26 日至 2025 年 9 月 25 日期间的利息延期至 2026 年 9 月 26 日偿还。本期债券剩余未偿付本息的兑付安排《启迪环境科技发展股份有限公司 2019 年公开发行绿色公司债券(面向合格投资者)(第一期)展期兑付和解协议》补充协议(编号: 19 启迪 G2 展 2024092001 补 02)中的约定进行支付。

上述利息和本金的调整不触发原募集说明书中有关"当本公司未按时支付本次债券的本金、利息和/或逾期利息"的约定,不构成本期债券的违约。本次调整后受让债券的持有人视为同意并接受本次债券还本付息及利率调整安排。

## 三、后续安排

发行人将密切关注债券还本付息事项的进展,严格按照相关法律法规及规章 制度的要求进行信息披露,全力保障投资者合法权益。

特此公告。

(本页无正文,为《关于启迪环境科技发展股份有限公司 2019 年公开发行绿色公司债券(面向合格投资者)(第一期)调整还本付息安排的公告》之盖章页)

启迪环境科技发展股份有限公司 2025年9月25日